

## 【傳承原民文化 體驗生命教育－療癒之手牡林陶藝冬令營】

☆【前派駐帛琉文化大使華恆明來了 恆基牡林課輔班陶藝冬令營開課】

(中國時報／2019.1.22／記者謝佳潁) <https://www.chinatimes.com/realtimene.../20190121004102-260405>

★【傳承牡丹排灣族漸失傳手藝 恆基課輔帶孩子體驗陶藝傳統】

(自由時報／2019.1.22／記者蔡宗憲) <http://news.ltn.com.tw/news/life/breakingnews/2679071>

☆【牡林分校陶藝冬令營 挖掘學童創造力】

(原住民電視台／2019.1.22／記者 palang palajuman) <http://titv.ipcf.org.tw/news-45386>

★【喚醒排灣藝術靈魂 恆基課輔辦部落陶藝冬令營】

(中央社／2019.1.22) <https://udn.com/news/story/7327/3607472>

繼 2018 年在台灣年會精采演出的伊屯課輔班「跑酷營」之後，「dōTERRA 美商多特瑞療癒之手基金會」再度於寒假來臨之際，為我們所贊助的恆春基督教醫院牡林及長樂課輔班的 55 位原住民小朋友們成立為期五天的冬令營，邀請曾派駐帛琉的文化大使華恆明老師，親自教導排灣族傳統陶藝。

在台灣原住民族群中，排灣族的陶藝文化最為豐富。透過學習傳統陶藝和親土、玩土等實作課程，除了幫助課輔班學童們了解傳統藝術，培養創作能力之外，最重要的是，在創作的過程中，每一件作品都是自身內在的反射，孩子們能從中認識自己；而每一次開窯都可能面對的未知和失敗，都是訓練孩子們面對挫折、處理失敗的能力，更讓他們懂得檢視、面對每一次的失敗，因為這些失敗都代表著向成功更加邁進一步。

在 dōTERRA 美商多特瑞全體產品顧問的支持下，療癒之手自 2017 年起，以玫瑰護手乳不扣除成本的全額收入贊助恆春基督教醫院的課輔班，至今已從原有的 11 個課輔班增加至 16 個、近 400 位學童，2019 年更計畫增設至 19 個、450 位學童。除了提供營養晚餐、捐贈遠距教學的電腦設備幫助偏鄉學習資源匱乏的弱勢原住民學童外，「療癒之手基金會」更期望能藉由每年不同主題的冬令營陶冶孩子們的內在心性，讓他們透過學習累積毅力、勇氣和智慧，面對成長過程中的挑戰。

每年固定探訪課輔班了解需要的「療癒之手志工團」也將於 1/29 前往屏東牡林部落，與中心崙、伊屯、長樂和牡林近百名課輔班孩子相見歡，也期待能和孩子們一起學習部落文化，見證陶藝冬令營的美好成果。



